

感情诚可贵 生命价更高 若能兼顾好 两者都别抛

情人不肯陪 痴情女竟割腕

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一名女子在建宁路一家宾馆内割腕都没有盼来自己的情人。原来,她想约情人,结果男子不肯过来,女子愤而下绝情遗书并割腕。

昨天下午,一名30多岁的女子入住建宁路一家宾馆。下午3点多,宾馆服务员打扫房间时,突然发现房间地面上有一大摊血,而房客则不知去向。宾馆服务员感觉不对劲,立即报警。

民警赶到后搜索现场,很快就发现了一封遗书,里面的内容全是感情的表白,自称自己很爱某男子,对方是有妇之夫,但是对她也有过种种承诺。昨天,她邀约该男子和她一起过平安夜,可是男子却找种种理由搪塞,就是不肯过

来。她觉得自己被欺骗了,只有一死了之。

正当民警焦急万分之时,服务员看到那名女房客神情恍惚地回来了。女子此时已经很脆弱,她表示,自己下午一直在联系那名男子,感觉对方变了心,所以才决心割腕自杀。但是她又不甘心,在割腕后继续联系对方,不料对方还是不肯过来。“对方如此绝情,我觉得为他死也不值得。”所以女子又自己跑到附近医院包扎,经过缝针处理,目前已经没有大碍。民警想叫其家人过来,但女子表示,自己离异了,只有一个小女儿。最终民警找来了她的一名同事,将女子交给了同事,并开导一番后才让他们离去。

(张先生爆料奖40元)

丈夫关心少 寂寞妻闹自杀

快报讯(记者 李绍富)“是南京市公安局吗?我家住吉庆家园,我妻子可能在家中发生意外了,现在我在青岛出差,一时赶不回来,请你们帮忙啊!”前晚10点半左右,南京警方接到一名男子从外地打来的求助电话后,一场紧急营救展开了。

根据报警人提供的地址,民警在吉庆家园小区某栋楼内找到了男子的家。由于房门紧锁,民警敲了半天门也没人答应。民警只好采取强制措施,撬门入内。房门刚打开,一股浓烈的酒味便散发出来,餐桌上摆着一瓶“二锅头”,只剩下了半瓶。民警直奔卧室,推开房门,发现一女子斜躺在床上,满脸通红,不停哭泣。

在求助电话里,男子称他妻子可能割腕自杀,民警赶紧冲过去查看。还好,除了一股酒味外,未发现其他异常。

见民警到来,女子哭得更加厉害。女子自称姓史,因丈夫出差青岛已两个多月未归,眼看圣诞节快到了,丈夫连电话都没打一个回家,越想越生气,前天晚上,她买了一瓶一斤的二锅头,一个人在家借酒浇愁。

半斤白酒下肚,史女士想起这两个月来自己寂寞地独守空房,丈夫却在外面活得自在,忍不住泪流满面,便给丈夫打了个电话,称要在家割腕自杀,然后挂断了电话。远在青岛的丈夫接到电话后,立即拨打她的电话,已无人接听。

了解情况后,民警打通了史女士丈夫的电话。得知妻子没事后,男子电话中连声向民警致歉,并表示以后一定多关心妻子。在民警的劝导下,史女士也表示不再恐吓丈夫,更不会做傻事。

(张先生爆料奖60元)



新手避让 车悬河边

前天晚上10点左右,一辆轿车在城西干道凤台路由北向南行驶途中,为避让同向行驶的另一轿车,司机往右猛打方向,由于刹车不及时,车子冲破护栏,冲上路边隔离带,并撞坏了秦淮河边的钢护栏,悬在秦淮河边。据了解,司机是名新手。

快报记者 李绍富文/摄

树上靠着一小伙,死了

时间:昨天下午 地点:郁金香路附近树林

这片小树林位于雨花台区机场高速和郁金香路路口的东北侧,如果不走进树林,很难发现有人吊在里面。

记者赶到现场时,法医正在对现场和尸体进行勘察,民警禁止围观者靠近。这个身穿深蓝色上衣的小伙脸色苍白,头朝右侧歪着。不过,据曾近距离看过死者的市民说,小伙脚下看起来并没怎么悬空,整个人像站着靠在树上一样,并且吊在脖子上的绳子看起来也并非紧绷着的。目前警方正在进一步调查。

(钱先生爆料奖40元)

国美3C抢“鲜”圣诞节

国美为了在圣诞节给消费者创造一个欢乐的购物环境,特意将门店精心装扮一番,并推出“圣诞专项服务”,以3C全线大幅降价的盛大气氛,抢“鲜”推出一批新品3C。

3C贴上“低价”签

“低价”是国美最有力的核心竞争力之一,也是微利时代家电连锁企业的经营要点。在2008年圣诞节到来之际,国美为消费者准备的大礼依然是——低价。

据记者了解,国美专门为圣诞节进行了专项采购,储备

了大批热销、新品机型。其中,明基电脑7折起售,海尔电脑、戴尔电脑、惠普电脑均直降200-1000元不等,同时还有惊喜礼包送出。

除电脑外,数码、手机也拿出圣诞特价,礼遇消费者。圣诞期间,国美数码相机、数码摄像机购机满一定金额就返现金,千元即可返50元。购3C商品满500元,即可参与现场抽奖活动,奖品从电烤箱到彩电,惊喜不间断;国美手机也将在圣诞节期间推出优惠活动,购机满千元即可返百元,买手机参

与现场活动可赢取奖品,如时尚背包、贴膜、存储卡、电池等,并且参与现场活动或购机均有美食优惠券相送。

“高端、时尚、精品”吹响收官号角

在今年圣诞节期间,国美强调3C产品竞争层次性的升级。以诺基亚、惠普、海尔、戴尔、佳能、尼康、索尼、松下等为首的一批国际、国内高档3C品牌将作为主营业务品牌,突出3C家电的流行概念,并结合店长推荐、会员专享等尊享服务,共同打造3C品质化购物体验。

邮储开办无抵押贷款 贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款) 贷款限额:上限10万元 贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押 商务贷款(房产抵押)上限100万元 邮储银行贷款热线:84727580 84707926

学生第E镜——切断近视根源 防止近视加深 学习中自然提升视力 养成良好用眼习惯

寻找1000名近视学生

“第E镜”免费带回家 零风险验证 报名电话:025-84513919



日前,一批价值100万余元的近视高科技功能型眼镜——“学生第E镜”已运抵我市。作为活动首站,“学生第E镜”青少年近视干预援助计划”在我市首先盛大开幕。即日起,市内近视学生电话预约报名,即可将价值千余元的“学生第E镜”免费带回家。

该活动由全国青少年爱眼连锁机构联合多部门共同发起。旨在帮助近视学生科学有效地防止视力下降,恢复正常视力。

在昨日的新闻发布会上,南京教育机构一名负责人表示,近年来,国内近视人群逐年增多,尤其是青少年近视患者呈年轻化趋势,孩子眼镜度数越陷越深,运动不方便,发育不完全,择业受限制,人生有缺憾。

“此次‘青少年近视干预援助计划’能让近视学子及家长了解科技眼镜的功效,帮他们找到一个好办法,将孩子从近视泥潭拉回来,恢复视力,享受清晰未来。具有广大的教育意义和社会意义。”

位陈姓家长称,孩子的视力问题

应引起社会关注和重视,因为关系到他们的生活学习及日后择业,这样的公益性活动应该多多开展。

据了解,“学生第E镜”由西安交通大学李书印博士研发。是我国第一款专为近视青少年研制的高科技功能型眼镜。它的功能在于利用特殊视光学原理,将近距离物转换成望远。孩子戴它看书写字就相当于望远锻炼,改变了近距离用眼的不良环境,从而有效预防和遏制视力进一步下降,逐步提升和恢复视力。

活动主办方介绍,“学生第E镜”上市短短一年多,已让300多万近视青少年摘掉眼镜,恢复正常视力。教育部青少年近视防治专家组组长、国内屈光学第一人曾就此予以高度评价。

本次活动提供1000名公开试戴的名额,凡23岁以下的近视青少年均可报名参加活动,报名后与第E镜爱眼连锁机构签订有关协议,缴纳押金,就可将第E镜带回家免费使用10天,亲身见证实际效果。近视家长可通过拨打84513919详细咨询。名额报满即止。

拨打电话即可参加活动

活动的参与方式非常简单。即日起凡23岁以下的近视青少年拨打南京市“学生第E镜”爱眼连锁机构的热线电话84513919,84408221即可预约参加此次活动,预约后,学生要先到第E镜爱眼连锁机构接受国际标准视力检测,选戴合适的“学生第E镜”,经审核合格后,签订试戴协议,缴纳一定押金,就可以把学生第E镜带回家

了。活动期间,现场选配还可获赠价值128元学生第E镜护眼亮晶晶一盒。

据了解,学生第E镜青少年爱眼连锁机构在全国已有近百家,我省共有12家,机构开设眼科咨询、医学验光、爱眼课堂、体验中心等专业部门,让每个孩子都能得到爱眼护眼专业的咨询和预防控制近视的解决方案,让近视孩子的眼睛一天天好起来。

不到3个月视力提升100度

“黑板看不清,我不上学了!”昨日,听到女儿的抱怨,陈女士大吃一惊——女儿近视了?都怪自己只在意孩子成绩,竟没注意到孩子视力的下降。自己戴眼镜二十多年了,陈女士深切体会到近视的种种不便和痛苦。一想到孩子

今后的升学、就业、生活……陈女士便万分苦恼。

“多亏戴了学生第E镜!”现在,陈女士兴奋的说“这眼镜真神!孩子视力三个月左右就基本恢复正常了。看到孩子不用走我的老路,我太高兴了!”

每天看书4小时视力不降反升

“现在,我终于可以放心了!”瑞金路的雷女士高兴的说“我的小孩就喜欢看,一看就是半天,坐坐也看,连上厕所也看,本来眼睛就不好,真叫人担心!后来听朋友介绍,她家的小孩在用学生第E镜,说效果还不错,让我家孩子也试试”。

上个月,我就抱着试试看的态度给孩子配了一副学生第E镜。现在孩子每天看四五个小时书也不觉得累,并且眼睛看东西越来越清楚,越来越亮了,前几天去复查,视力提高了50多度,这第E镜还真不错,视力不降反升了!

“学生第E镜”是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能眼镜。它通过一副高科技复合镜片,把看书学习等近距离用眼转换成望远锻炼,

第一时间切断近视根源,不用专门抽出时间使用,看书学习时戴上就能提升视力,而且读书时间越长,视力恢复越快,一举两得。

南京旗舰店地址:南京市白下区白下路20号(万里商场斜对面) 南京第E镜服务热线:025-84408221/84513919 全国免费咨询热线:400-676-0001 第E镜官方网站:www.diyijing.com 诚招各地加盟服务站,电话:13212789232

各大媒体介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后,很多近视孩子家长纷纷来电咨询关于“第E镜”的各种问题,现邀请全国青少年爱眼连锁机构的首席专家李义康主任就家长最关心的几大问题解答如下:

问:能提升视力的“学生第E镜”也是眼镜吗?

李主任:“学生第E镜”是我国第一款专为近视学生设计,具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它与普通眼镜外观相似,使用也一样方便,但作用却是完全不同:使用“学生第E镜”在看书学习时戴上它就能自然提升视力,特别是早期近视的孩子,只要及时给孩子配戴“学生第E镜”都能够逐步恢复正常视力,最终摘掉眼镜。

问:“学生第E镜”有什么功能?

李主任:“学生第E镜”主要有三大功能:一、切断近视根源,阻止视力进一步下降,消除各种近视症状;二、在日常学习中自然提升视力,看书越多,效果越好;三、养成孩子良好用眼习惯,纠正孩子不良坐姿。其最大的优势就是“学生第E镜”可以在学习的过程中提升视力,在提升视力的同时提高学习效率。

问:“学生第E镜”效果如何?

李主任:一般来说,一到三个月认真使用“学生第E镜”的人群大多数视力都会有所提高,50%左右会在屈光度层面上有不同程度的降低,多数学生度数在三个月里会下降50-100度,效果好的多达300-500度。

问:什么样的人适合配戴“学生第E镜”?

李主任:23岁以下人群都可使用,特别适合:刚刚出现近视症状,准备配戴或者刚刚戴上眼镜的孩子;近视时间较长度数仍然在不断加深者;工作或者学习中仍然需要长时间近距离用眼者。